会員の電子メールアドレスの登録と そのアドレスによる会員への連絡について

電子メールが一般に普及し、日本藻類学会でも電子メールによる会員への連絡体制について検討を行ってきました。会員への連絡を電子メールにより行うことには、迅速・簡便である、送料がかからないなど利点が多い一方、学会員全員の電子メールアドレスを整備・維持することに関する問題もあります。将来的には電子メールの全面的利用を目指したいと考えていますが、今回は試験的導入として、希望者に限り、重要ではないが会員に利益のあるお知らせを電子メールにより送る体制を作ることとしました。

以下は、今回の電子メール連絡体制の概要です。

- (1) 和文誌および日本藻類学会ホームページに電子メールアドレス登録の案内を掲載し、登録を希望する会員は指定のメールアドレスに登録希望のメールアドレスを送る。
- (2) 会員への連絡内容は、シンポジウムのお知らせ、会費納入のリマインダー等、受け取らなかった会員が不利益を被ることがないものに限る。
- (3) 連絡内容は基本的には事務局からのお知らせのみとするが、会員から依頼を受けた場合には事務局で配信の可否を判断した上で配信する。会員が直接投稿することはできない。
- (4) 連絡内容は日本藻類学会ホームページにも掲載する。
- (5) メールアドレスは会員への連絡以外には使用しない。
- (6) メールアドレスは非公開とし、また、他にわかるようにして送信はしない。
- (7) メールアドレス等の個人情報の扱いについては、日本藻類学会プライバシーポリシーに従う。

つきましては、電子メールアドレスの登録を希望される方は、以下の手続きをお願いいたします。

電子メールアドレスの登録方法

- 1. 以下の要領で、登録者名、登録アドレス、電話番号を電子メールでお送り下さい。
 - (1) 送り先:jspmailregist@gmail.com (電子メールアドレス登録専用です。お問い合わせ等は下記へお願いいたします。)
 - (2) 件名:「電子メールアドレス登録希望」として下さい。
 - (3) 本文には、「登録者のお名前(ふりがな)」、「登録者の電子メールアドレス」、「登録者の電話番号」のみを記して下さい。なお、1人1アドレスに限ります。また、携帯電話のメールアドレスは登録できません。電話番号は、電子メールが届かないなどのトラブルがあったときの連絡用としてのみ利用します。
- 2. 登録完了のお知らせを登録されたアドレスへお送りします。登録希望メールの送付から登録完了まで数日を要することもあるかと思いますが、1 週間経っても登録完了のお知らせがない場合は、下記へお問い合わせ下さい。
- 3. 問い合わせ先

日本藻類学会事務局 庶務幹事 小亀一弘 〒 060-0810 札幌市北区北 10 条西 8 丁目 北海道大学大学院理学研究院自然史科学部門 Tel 011-706-2745 Fax 011-706-4851 Email: kogame@sci.hokudai.ac.ip